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Ata Ordinária nº 037/2020 

 

 ATA DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 23 DE NOVEMBRO DE 2020.  

Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte (2020), às 

dezenove horas, realizou-se a trigésima sétima (37ª) Sessão Ordinária, do quarto 

(4º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Mampituba, sob a presidência do Vereador Ricardo de Oliveira Lumertz e 

secretariada pela Vereadora Aleide Maria Scarpari Pereira. Pela folha de 

comparecimentos verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria 

Scarpari Pereira (Progressistas), Jailson dos Santos (PTB), José Paulo Santos 

Scheffer (PSDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Paulo Boff Ribeiro (PT), Ricardo 

de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (PTB), Sérgio Barbosa Martins 

(PT) e Valmir Roldão Evaldt (Progressistas). Após foi realizada a leitura da Ata da 

trigésima sexta sessão ordinária (36a), realizada em dezoito de novembro de dois 

mil e vinte. Aprovada por unanimidade. Correspondência Recebida: Nada 

consta. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): Projeto de Lei nº 

038/2020, de autoria do Poder Legislativo que “DÁ NOME DE ESTRADA 

MUNICIPAL PADRE MARIANO CALLEGARI À ESTRADA GERAL VILA 

PEREIRA LENTZ À ROÇA DA ESTANCIA. Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta 

(Comissões): Projeto de Lei nº 037/2020, de autoria do Poder Executivo, que 

“ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE MAMPITUBA 

PARA O EXERCÍCIO DE 2021”. Expediente:: Vereador: Valmir Roldão Evaldt 

(Progressistas): Iniciou cumprimentando  todos os presentes na sessão. O 

vereador fez um cumprimento especial aos colegas vereadores, agradecendo à 

eles pelos quatro anos de mandato que foram prestado no legislativo, salientou 

que foi um prazer trabalhar com todos. Mencionou que muitas vezes escutou que 

a Câmara de Vereadores não possuía oposição, e isso o entristece, 

principalmente pelas pessoas que acreditam nisso, pois para ele os vereadores 

sempre pensaram da mesma forma, em beneficio da população de Mampituba. 

Citou que os projeto que chegavam na Casa Legislativa, e por algum motivo 

surgiam alguma divergência, os vereadores se reuniam para conversar e chegar 

num acordo, sempre visando o melhor para a população. Falou que muitos foram 

para a reeleição, mas infelizmente não tinha vaga para todos, agradeceu o 

companheirismo de todos os vereadores. Finalizou agradecendo aos seus 

eleitores, o publicou que ele visitou durante a campanha. Agradeceu os cento e 

sessenta e um votos que ele recebeu. Ressaltou que seu ideal não mudou e vai 

continuar apoiando a população e não um partido. Vereador Jailson dos Santos 

(PTB): Cumprimentou o Presidente, demais vereadores, Jornal Fato em Foco, 

Informativo Regional e servidores da Casa. Parabenizou os candidatos eleitos 

nessa eleição e também aos que não se elegeram, pois é muito difícil concorrer 

ao cargo de vereador, tem que ter coragem . Agradeceu as pessoas que votaram 

na coligação Degão e Sérgio e a parceria deles durante essa caminhada. Disse 
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que se sentia um pouco triste por não ter vencido as eleições, mas que vivemos 

numa democracia  e infelizmente foram derrotados. Agradeceu também a sua 

família pelo apoio que lhe deram na sua empreitada, seus cabos eleitorais que 

foram de suma importância , pois saíram nas casas pedindo votos para ele. 

Agradeceu todos os votos recebidos, enfatizando que não foram poucos e que 

tem muito orgulho de ter feito duzentos e quarenta e seis votos. Agradeceu a 

acolhida que teve em cada casa que foi pedir voto e mostrar o que ele estava 

defendendo e que para cada um que votou nele disse que podiam contar com sua 

defesa nesta Casa pelos quatro anos. Ressaltou que seu jeito não vai mudar  e 

que vai lutar pelos seus ideais. Ordem do Dia: Nada consta. Comunicados: Não 

havendo nada mais a tratar o Presidente encerrou a 

sessão:___________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________  

 


